ПРИПРЕМА ЗА ТРЕЋУ ПРОВЕРУ ЗНАЊА
1. Израчунај:
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	54 – ( 23 + 31) = 
	


     2.  Сабери:
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     3. Одузми:
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     4. Јован је имао 83 динара. Купио је свеску за 28 динара и сликовницу за 45
         Динара.
         Колико је укупно динара потрошио?                       Р ____________________

         О  _____________________________________________________________

          Колико му је новца остало?                                    Р ____________________

          О _____________________________________________________________
